

278人被迫害致死

到9月5日止，至少278名法輪功學員被江澤民邪惡集團殘害致死。親愛的讀者，如果這些無辜的受害者中有您的父母兄弟姐妹，您的親朋好友，您會怎么思考和對待？這些重獲身體、心靈新生的千千万萬法輪功學員能不堅持煉功嗎？能不上訪說法輪功好嗎？

黑龍江三名法輪功學員被警察虐殺

巴彥縣法輪功學員鄧偉南7月30日在哈爾濱市被非法抓捕，8月3日警方通知家屬鄧偉南死亡的消息。雞西市東海礦材料科職工趙斌，34歲，7月24日被惡警帶走，非法關押在雞西市看守所，8月20日后，傳出趙斌被害死的消息。雞西市第一看守所所長室電話：0467—2325414。牡丹江市愛民區興平路興平委學員王小忠，36歲，8月17日晚被非法抓走，遭電棍毒打，8月29日家屬被通知死亡。

石家庄女學員丁延被承德監獄水牢虐殺

丁延，32歲，河北石家庄市人。1999年廣州被捕，被判刑四年，先后關押于石家庄市二監獄、保定太行監獄、承德監獄五監區女隊，在承德監獄水牢中被迫害致死。

四川都江堰女學員何雪群被毒打致死

何雪群，38歲，2001年1月，惡警將其不修煉的丈夫拘捕，聲稱要何雪群去交換丈夫。爲了不連累丈夫，何雪群遂自行去了公安局，于2001年4月被惡警毒打致死，家人5月才得知她的消息，遺體下落不明。惡警爲掩人耳目，還多次跑到她家要人。

吉林女學員吳連杰被公主岭警察虐殺

吳連杰，吉林白城。2001年8月19日晚在發大法真相資料時被公主岭市公安抓。8月20晨被毒打致死，警察爲逃避責任將吳連杰從五樓拋下偽造自殺假象。詳情正在調查中。

福州市學員楊瑞玉被公安局警察虐殺

楊瑞玉，女，福建福州台江區房產局職員。7月19日上午10時左右在單位被公安帶走。被關押期間不准睡覺。7月22日小楊被迫害致死。她用頑強的意志抵制邪惡的淫威，實現了自己的諾言“活著的每一分鐘，我的心都是爲大法而跳動”。

蘭州張鳳云被西果園看守所迫害致死

張鳳云，女，因向世人講真相被抓，被非法關押在蘭州西果園看守所14隊，已有數月之久，她寧死不屈，于2001年7月28日開始絕食，遭惡警毒打。絕食12天時被插胃管灌食，生命垂危。8月10日，家人接到死亡通知。

河北廊坊市兩名學員被迫害致死

崔玉蘭，河北廊坊市設計院高級工程師，因修煉法輪功被停職。1999年7月曾被迫在中央電視台違心地表態。2000年2月只身上訪，遭到毒打，10月被送往唐山市開平女子勞教所。2001年6月左右，被殘害致死。同時被迫害致死還有一個不知姓名的法輪功學員。

國際教育發展組織強烈譴責 中共製造天安門自焚事件誣陷法輪功

聯合國會議大廳里，正義的聲音再次響起。國際教育發展組織8月14日在聯合國倡導和保護人權附屬委員會第53屆會議中再次發言，強烈譴責中共當局製造天安門自焚事件誣陷法輪功的“國家恐怖主義行爲”。聲明說：

“我們在八月三日的發言中描述了我們對法輪功的觀察了解。中國政府代表在隨後的答復中企圖以誣陷法輪功殘害生命破壞家庭來爲其國家恐怖行爲辯護。我們的調查表明，真正殘害生命的恰恰是中共當局。是中共當局對法輪功修煉者的虐殺而導致家庭破裂。傷害生命的不是法輪功，而是極端殘暴的酷刑、精神



聯合國門前煉功

病院里的摧殘、勞改營的奴役、以及其他類似的迫害。正如‘國際先驅導報’八月六日報導，連中國政府都承認施行酷刑折磨以消滅法輪功的政策。中共當局并企圖以今年一月二十三日天安門廣場上的自焚事件爲證據來誣陷法輪功。然而，我們得到一份自焚事件的錄像分析卻表明，整個

事件是由政府一手導演的。我們現有該錄像的拷貝，有興趣者可來領取。”

國際教育發展組織的發言再次引起轟動，許多人前來索取聲明的文本和自焚真相的錄像。面對凜然的正義之聲和確鑿的證據，中共代表團噤聲不得，連抵賴的機會都放棄了。

河北公安接密令 將對法輪功女學員採取極端手段

法輪大法信息中心報道，河北省廊坊市公安人員接到上級密令，指示對關押中的女性法輪功學員採取兩步手段強行轉化與迫害：一是肉體上折磨、羞辱、甚至強姦；二是如果仍不能轉化，在肉體上消滅，對外則嚴密封鎖消息或宣稱因病而死或自殺。

記者就此政策尋問廊坊市610辦公室(0316-2015211轉)，得到回答是：“這我

可不能給你們說，不能說。這可怎么說？是保密的。”

人權觀察家表示，今年以來一系列的惡性虐待及大批死亡案件顯示，類似的密令已在施行中。最近北京警察當街毒打強姦女學員，河北邢台警察輪奸多名女學員以及萬家勞教所、石家庄勞教所等大批學員被虐殺，而當局對此一概否認或稱自殺。顯示出江澤民當局已失去理性。

瑞士政府与法輪功學員會面再表關注

路透社8月23日伯恩消息，瑞士政府星期四會見了法輪功修煉者，并就中國對法輪功的“壓制運動”再次表達了關注。

瑞士外交部在一份聲明中說，法輪功成員會見了外交部人權處的代表，并聽他們概述了伯恩的人權政策。外交部聲明說，“瑞士政府非常關注法輪功運動這兩年來所遭受的鎮壓。瑞士政府已明確告誡中國當局應尊重宗教自由，言論自由，以及中國公民的個人權利。”

瑞士政府在過去的十年中與中國當局保持著人權對話，將繼續敦促北京尊重基本的人權，外交部還專門提出了那些被拘留的法輪功成員的人權問題。聲明補充說，這項議題還將在今年下半年瑞士代表團訪問中國，并與中國官員和機構會面時再次提出。

路透社消息說，荷蘭外交部長因法輪功問題而與中國官員發生爭議后，于二月份訪問中國的前夕取消了行程。

德國總理親自聽到法輪功學員呼呀 州長邀請學員到餐館坐下介紹真相

當德國總理在東部兩個城市巡訪時，一位德國女法輪功學員走到總理身邊說：“總理先生，請幫助在中國受迫害的法輪功修煉者，他們的人權正在受到踐踏。”總理沖她微微一笑。另一位西人學員走上前去，落落大方地和總理握手，并說：“總理先生，請表明您對法輪功在中國受迫害一事的立場，幫助制止中國對法輪功的迫害。”

一位總理身邊的秘書說：“我們對法輪功受迫害的情況很了解，你們這樣做很

好，這樣會引起政府及社會各界人士的關注。祝你們成功！”

當總理離開后，法輪功學員巧遇該州的州長，州長當即邀請學員進入邊上一家餐館坐下談，并風趣地說：“好，那你們就給我介紹一下法輪功吧！”听完學員介紹法輪功及在中國受迫害的情況后，州長爽快地說，他將直接與外交部對話，回去仔細閱讀有關法輪功真相的資料。